



Domov pro seniory Severní Terasa,
příspěvková organizace
V Klidu 3133/12
400 11 Ústí nad Labem - Severní Terasa

AVE Ústí nad Labem s.r.o.
Neštěmická 779/4
400 07 Ústí nad Labem

Ústí nad Labem, dne 27. listopadu 2018

Věc: Úprava cen pro rok 2019

Vážení obchodní partneři,

děkujeme za vaši přízeň a využívání našich služeb v pomalu končícím roce 2018. Během tohoto roku jsme nadále poskytovali v celé šíři portfolio komplexních služeb odpadového hospodářství, údržby a oprav komunikací, a to navzdory nepříznivým provozně-ekonomickým skutečnostem, jakými jsou zejména nedostatek zaměstnanců na pracovním trhu, růst materiálových nákladů, výrazné prodloužení dodacích lhůt na mechanismy a další.

Samozřejmě nadále je naší prioritou držet vysoký standard v oblasti svozové techniky, čímž se snažíme přispívat ke snižování emisí využíváním nejmodernějších pohonných jednotek splňujících přísná kritéria Evropské Unie.

Rok 2018 je zcela jistě ekonomicky srovnatelně úspěšný s rokem 2017, kdy meziroční růst HDP byl za rok 2017 ve výši 4,2 %, přesto česká ekonomika naráží pomalu na svůj strop, a to zejména z důvodů téměř nulové nezaměstnanosti a tím pádem nedostatku volných zaměstnanců na trhu, a dále se zvyšujícími vstupními materiálovými náklady, mezi které patří zejména:

Růst ceny ropy

V průběhu roku 2018 došlo k 10 % růstu jedné z nákladově nejvýznamnějších položek, a to ceny nafty. Bohužel tento trend je předpovídán i pro poslední čtvrtletí pomalu končícího roku 2018, kdy předpověď hovoří o meziročním nárůstu o 14-15 %. Tyto náklady jsme nuceni promítnout do naší cenotvorby pro období roku 2019.

Nárůst mzdových nákladů

Silná poptávka logistických a výrobních podniků po dělnických profesích a řidičích způsobila výrazný nedostatek těchto pracovníků na trhu. S jejich nedostatkem jsme byli nuceni se obdobně jako řada jiných podniků vyrovnat zejména růstem mezd, kdy v průběhu roku bylo nutno přistoupit k meziročnímu růstu někdy i o více než 10 %. Nedostatek manuálních pracovníků se snažíme nahradit optimalizací našich procesů, takto výrazné navýšení nákladů však nahradit nelze. I tyto externí vlivy jsme nuceni pro rok 2019 promítnout do připravované cenotvorby.

Zvýšení cen používaných materiálu, služeb a výrobků

Během roku 2018 docházelo k dalšímu růstu cen výrobků, které pro poskytování služeb potřebujeme. Jedná se zejména o další růst cen velkoobjemových kontejnerů, kdy meziroční změna ceny odráží více jak 18 % nárůst. Dalšími externími vlivy s přímým dopadem do nákladovosti naší společnosti je nárůst cen elektrické energie a zemního plynu o desítky procent.

Zvyšování klíčových bankovních sazeb

ČNB prozatím přistoupila ke třetímu zvýšení základních sazeb v tomto roce, které mají přímý dopad na náklady financování techniky. Tuto skutečnost jsme rovněž nuceni promítnout částečně do cenotvorby roku 2019.

Vzhledem k tomu, že si přejeme i nadále dlouhodobě garantovat úroveň našich služeb, kvalitu techniky a moderní řešení v oblasti využívání a odstraňování odpadů, jsme nuceni přistoupit k navýšení cen u svozu směsného komunálního odpadu, plastů a skla ve výši 8,9 % a papíru ve výši 6 %.

Vážení obchodní partneři, děkujeme vám za dosavadní spolupráci a těšíme se na její další rozvoj v nadcházejícím roce.

S přátelskými pozdravy

AVE Ústí nad Labem s.r.o.